

方边村:『四大产地』为328名村民增收

西城街道方边村潘息庆、李留荣夫妇长年在自家门口的全欣农业生态园打工,每天有200元的收入。据了解,该村像潘息庆夫妇这样在家门口打工的村民有328名,由该村精心打造的4个1000亩产地(全欣农业生态园、官东中华绒螯蟹养殖基地、花卉苗木基地、稻米生产基地)提供岗位。

方边的“四大产地”,不仅让村民拿到每亩600-1100元的租金保障,而且确保了“60、70”高龄人群在家门口就能就业与增收的愿望。不仅如此,350多名年轻人彻底离开了土地,进城或在企业打工,平均年收入在4万元以上,投资商在这里也是赚得“钵满盆满”,除优质粮油产地的亩效益在5000元左右外,其它3个基地的亩效益均在1万元以上,其中官东的河蟹养殖平均亩效益连续3年超2万元,是全国推广的“小、精、高”模式。村里通过接纳村民委托的土地进行开发性经营,每年从4000亩的产地中获得40万元的固定收入。该村书记田松青说,方边村的土地之所以不搞零性开发而倡导连片经营,目的就是要通过载体建设、项目推进,打破传统的种植、养殖模式,壮大村级经济,让失地村民在家门口增收。2017年,该村的固定收入达到380万元。
周玲 汤汉华

城南食品摊贩集中经营区的消防栓有了着落

城南食品摊贩集中经营区承包人赵广州反映周边消防栓不到位、存在安全隐患的问题后,金坛建设产业集团与南环二路西延工程施工方、城南村委会多次协调并现场制定整改计划。金坛建设产业集团表示,施工方将于近期按照要求,尽快将消防栓恢复到位,同时按照规划进行排查,一旦发现问题及时整改。消防部门表示,国家《消防法》明确规定,任何单位、个人不得损坏或擅自挪用、拆除、停用消防设施器材,违者将受到处罚。

吾悦广场地面车辆乱停放现象依然存在

市民在“第一时间”微信公众号反映,吾悦广场地下停车场车位空闲,而地面车辆却存在乱停放的现象。记者实地探访发现情况属实,确定影响了车辆正常通行。近年来,经过交警部门整治,我区道路车辆随意违停现象得到根本改观,但商场停车场机动车乱停放的现象依然存在。那么,吾悦广场周边的停车乱象到底属哪个部门管?如何管?有关部门在收取停车费的同时,也要在如何提供更好的服务上做文章。乱停车辆的市民也要换位思考,增强文明素养,自觉规范停车,确保交通畅通,促进文明建设。



“105”骚扰电话何时休

最近,许多市民反映接到“105大院”商铺推销电话,电话中,对方自称是“105大院”售楼处工作人员,可记者采访时,售楼处前台却矢口否认。虽然目前尚未确认骚扰电话来源,但可以肯定的是,网络时代和虚拟世界,给不法商贩有了可乘之机。其实商家应该明白,任何产品要靠质量和服务取胜,频繁拨打电话进行推销,不仅损害自身形象,还影响了市民正常生活。因此,一方面商家要加强自律,另一方面,有关部门也要加强监管,还市民一个清静的生活空间。

怡沁园小区毁绿改建停车位问题已解决

家住怡沁园小区的蔡先生反映,小区绿化带屡次遭毁,被改建成停车位,虽然有关部门进行了处

理,但不久毁绿现象又再次出现。金彩花园小区物业办公室保安队长高忠元表示,毁绿地块上停放的车辆,他们无力监管。后经社区及城管部门多次协调,该业主同意将绿化带恢复原状。

小南门卫生服务站改造即将展开

文化二村的王女士平时身体不适,都去附近的文化社区卫生服务站就诊,可最近每次去都提心吊胆。原来医务室在二楼,一至二楼的楼梯比较狭窄,年纪大的人上去较困难。西城街道小南门社区主任陈腊美表示,卫生服务站设置在二楼有历史原因,不过现在已列入改造计划,即将进行装修改造,预计8月份完工。

新城东苑电梯隐患已消除

新城东苑住户高先生反映,一区16栋甲单元的电梯经常出现故障。新城东苑小区电梯维保工程师臧柏忠表示,最近拆除电梯轿厢防护板,导致轿厢摆动,平整感应器插片发生偏差。此外,装修人员摆放货物不均匀,从而造成电梯损坏。目前经过工作人员维修,隐患已经排除。



常州市金坛区2018年农村订单定向医学生免费培养相关政策

2018年我区继续开展农村订单定向医学生免费培养工作,为金坛区金城镇卫生院等9个乡镇卫生院定向培养14名医学生。

一、报考农村订单定向医学生培养对象条件及数量

在我区2018年农村订单定向医学生免费培养计划内,户籍在金坛区的志愿从事农村基

层卫生工作、符合国家高考政策的应届高中毕业生。2018年我区农村订单定向医学生培养数量为14人,具体为:五年制本科生6人,三年制大专生8人。

2018年金坛区培养院校如下:
本科(6人):
南京医科大学举办的临床

医学专业3人;
南京医科大学举办的预防医学专业2人;
徐州医科大学举办的麻醉学专业1人。
专科(8人):
江苏医药职业学院举办的预防医学5人;
江苏卫生健康职业学院举办的临床医学3人。

四、被录取的学生如何签署协议,在定点单位的服务期有多久?

农村订单定向医学生在入学前凭录取通知书与区卫计局签订《定向就业协议书》,然后凭录取通知书和签订的《定向就业协议书》到培养院校办理入学报到手续,并与培养院校签订《定向培养协议书》。订单定向医学生在培养院校参加并完成学习,可获得毕业证书和学位证书(专科除外)。

农村订单定向医学生毕业后,按照《定向就业协议书》规定进行录用,录用后须在我区基层医疗卫生岗位就业并至少服务满6年。期间须参加全科医生规范化培训,培训时间计入基层服务年限。

五、毕业后如何上岗?

农村订单定向医学生毕业后,可参加我区当年组织的基层医疗机构公开招聘或“定向招聘”进编定岗,并按考试考核成绩等依次选择工作岗位。进入事业编制人数最高不超过当年农村订单定向医学生毕业生总数的80%。未能通过公开招聘或“定向招聘”进编的农村订单定向医学生,由区卫计局根据考试考核成绩等情况,按照公开公平的原则安排到乡镇卫生院或村医岗位就业,在服务期内只可参加我区乡镇卫生院的公开招聘。农村订单定向医学生就业安排前,如遇国家对事业单位的编制和人事管理政策调整,按调整后的国家新政策执行。

六、违约怎么办?

以下情形将视为农村订单定向医学生违约,按照与培养院校签订的定向培养协议书规定,农村订单定向医学生应退还培养院校发放的生活费并补交学费和住宿费。

①农村订单定向医学生在校期间有3门课程不及格且补考不及格或有4门及以上课程不及格。

②农村订单定向医学生未能正常获得毕业证书和学位证书(专科除外)。

③农村订单定向医学生未履行《定向就业协议书》规定,在基层医疗卫生岗位服务时间未滿6年。

④农村订单定向医学生未能完成全科医生规范化培训。

⑤农村订单定向医学生在基层就业后两次参加国家医师资格考试均未能取得执业资格。

对于发生违约的农村订单定向医学生,一律不得参加全国研究生招生考试报名和我省二级及以上公立医院公开招聘考试。按照《江苏省个人信用征信管理暂行办法》和《江苏省自然人失信惩戒办法(试行)》有关规定,其有关违约事实将会被列入不良信用信息。

七、政策咨询

有意向填报订单定向免费培养医学生志愿的学生和家长,需了解相关政策,请咨询金坛区卫计局组织人事科。政策咨询电话:82822053。

常州市金坛区卫生和计划生育局
2018年6月25日

金坛区农村订单定向医学生免费培养需求的农村基本医疗卫生机构名称	金坛区农村订单定向医学生免费培养招生需求和进编安排(人)				
	五年制本科			三年制大专	
	培养院校			培养院校	
	南京医科大学	南京医科大学	徐州医科大学	江苏卫生健康职业学院	江苏医药职业学院
	临床医学	预防医学	麻醉学	临床医学	预防医学
金坛区金城镇卫生院	1(进编)				
金坛区社头中心卫生院		1(进编)			1(进编)
金坛区儒林镇卫生院	1(进编)			1(进编)	
金坛区指前镇洩西卫生院				1(进编)	
金坛区薛埠中心卫生院	1(进编)		1(进编)		
金坛区直溪镇建昌卫生院				1(进编)	1(进编)
金坛区朱林镇卫生院					1(进编)
金坛区直溪中心卫生院		1(不进编)			
金坛区直溪镇建昌卫生院					1(不进编)
金坛区尧塘中心卫生院					1(不进编)
总计14人,其中:11人进编,3人不进编					

二、如何填报农村订单定向医学生专业?

我区考生可在本科第一次及专科批次填报相关专业。本一批次录取时间为7月中旬,若招生计划未完成,可在本一批录取分数线下适当降分录取;专科层

次在专科批录取,录取时间为8月上旬。

三、被录取的学生在校期间享受哪些政策优惠?

农村订单定向医学生在校学习期间可享受“两免一补”,即免除学费、免缴住宿费、补助生活

费。学费、住宿费标准按照物价部门核定的学校收费标准执行。生活费补助标准由省级财政部门核定,原则上不低于国家助学金标准。免除学费、免缴住宿费及生活费补助,所需经费由省级财政在医疗卫生支出中统筹落实。